



# 400多本新书!有的看了

## 牟平益海小学孩子们领到了由市民自发捐献的传统文化读本



□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道  
qhwbsy@vip.163.com

本报3月20日讯 经典诵读、传统文化经典导读、寓言故事……孩子们一拿到新书,就兴高采烈地边翻边念。19日上午,牟平慈善总会和牟平阳光爱心服务队的义工们,载着几大箱新书来到牟平益海小学,把400多本由市民自发捐献的新书分发给孩子们。

教室里孩子们早已整齐坐好等着老师们发新书。这些书都是传统文化读本,益海小学校长和

义工们一起将一本本新书亲手交给孩子们,每个孩子都能领到两到三本。

拿到新书的孩子们迫不及待地翻开,有的还忍不住念出声来,还有的和同桌兴奋地小声讨论着。“这下有的看了,下课该忙活了。”分到新书后,学生小晴笑得眼睛眯成了一条缝。

校长告诉记者,孩子们读书兴趣很浓,只靠学校的小图书馆增加孩子们的阅读量远远不够,这次义工们给他们送来的这些书,很适合孩子们读,这下孩子们的课外书更多了。

牟平区慈善总会曲主任称,前几天他们向市民发出倡议,让大家把不用的书捐出来送给有需要的人。不到一个星期就募集了2300多本书,这些书都是新的。这次送出的是最后一批书,其他近



孩子们领到了新书。记者 孙淑玉 摄

1900本书,义工们按照需要分好,已经送给敬老院、孤儿院、中学等有需要的地方了。因这批书

比较适合小学生阅读,而且都是新的,他们就联系了益海小学把书送到了孩子们手里。

### 踊跃报名观事迹展 现场感受雷锋精神

□记者 李楠楠 报道

本报3月20日讯 烟台雷锋事迹展览馆开馆后,不少市民争相参观。近日,烟台各大高校学生纷纷致电本报,希望能够亲自到开发区雷锋事迹展览馆现场感受雷锋精神。

“您好,我们是烟台大学的学生,希望可以去雷锋事迹展览馆感受雷锋精神。”“您好,我们是滨州医学院的志愿者,我们能够在雷锋纪念馆现场举办‘心怀中国梦 学习雷锋精神’主题团日活动。”……截止到20日下午,已经有烟大、鲁大、山东工商学院、滨州医学院以及山东商务职业学院等多所驻烟高校致电本报想现场感受雷锋精神。

“我们一方面是去学习传承雷锋精神,另一方面也是缅怀张峻老人,向他致敬。”山东商务职业学院团委副书记时登华说。

“我们希望现场感受雷锋‘爱党爱国’、‘助人为乐’、‘勤俭节约’等精神,帮助我们的学生深入了解雷锋,践行雷锋精神。”滨州医学院团委副书记张玉丽说。

烟台雷锋事迹展览馆,总面积约300平方米,是全国唯一一个同时展示雷锋和张峻事迹的展览馆,其中不少有关雷锋的展品是首次公开。现场近500份历史资料记录了雷锋自幼年到离世的点点滴滴,也有张峻家人提供的“独家展品”。

本周,烟台各大高校的师生将陆续到展览馆参观。其中21日上午,山东商务职业学院老师将带领学校50多名优秀志愿者现场感受雷锋精神,烟大、工商以及滨医将在周末组织学生现场参观,感受雷锋精神。

## 文艺演出送到家门口

### 23日,学雷锋烟台市爱心使者志愿服务队将走进龙口下丁家村

□记者 蒋慧晨 报道

本报3月20日讯 23日(本周六),学雷锋烟台市爱心使者志愿服务队将走进龙口市下丁家村,为村民们送去一场精彩的文艺演出。

23日,学雷锋烟台市爱心使者志愿服务队将带领50余名志愿者及演职人员,把一场主题为《和谐快乐你我他》的文艺演出带给下丁家村村民们。

据悉,志愿者们为此次演出精心准备了近20个精彩节目。其中

包括古筝独奏、武术表演、萨克斯独奏、竹笛独奏、京韵大鼓、二胡独奏、歌曲、舞蹈等多种形式的表演。曲目不仅包括充满现代气息的《最炫民族风》、《欢聚一堂》、《好运来》等,还有充满民族感的《春到湘江》、《赛马》等经

典曲目,由志愿者编排的小品也将会为整场节目增添亮色。文艺演出来到了村民的家门口,村民将会感受一场文艺盛宴。队长王建光告诉记者,志愿服务队的每一场演出都会经过精心编排,节目形式多样。

## 一年到头就几身衣服,心酸

### 本报联合牟平慈善总会为敬老院的老人们征集干净衣服

□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月20日讯 变换着装,换个心情。春天来了,当很多人忙着计划旅游踏青时,牟平敬老院的部分老人还穿着旧衣缩在屋里。没有子女,不能远行,陪伴这些老人的将是孤寂和黯淡的春天。如果您愿意给这些孤寡老人送去一些衣物,给他们的晚年生活带去一些温暖,就赶紧和我们联系吧! “基本生活肯定能保障,

但老人们的衣服却不一定很充足。”牟平慈善总会的曲主任告诉记者,由于农村敬老院的多是孤寡老人,没有子女和亲友照料探访,老人们的衣服很少,有的老人甚至一年到头就那么几身衣服,看着都让人心酸。

赶上春天,孤寡老人们虽不能去远行,但换上一些衣服,没准也能有个明媚的心情呢!如果您家里有合适60-80岁老人的干净旧衣,又愿意捐出来送给这些孤寂的老人们,就赶紧和我们联系

吧! 即日起,本报将联合牟平慈善总会把热心人捐出的衣物统一收集,届时将根据募集衣物数量,分发到牟平大窑等敬老院的老人手中。

送人玫瑰手有余香,您手中的闲置物品没准就是别人眼里的宝贝呢!本报开通“闲物送人”栏目,旨在搭建互助的平台,让您家中的闲物瞬间漂流起来,送到更多需要的人手中。如果您愿意献出爱心,请拨打15264520357。

#### 闲物漂流

- 1、庄女士:家有一台治疗远视的仪器,如今儿子眼睛好了,仪器用不上了,愿意送给有需要的人。如能给10岁的孩子换个学英语用的复读机最好。
- 2、环翠小区林女士:有适合15、16岁,身高165cm左右的女孩子的牛仔裤、衣服若干件(旧),想送给有需要的人。
- 3、海阳的杨女士:儿子在青岛上大学,毕业后想骑自行车去西藏旅行,想求一个二手睡袋或者帐篷。如果有人有闲置的睡袋或帐篷,可以联系。
- 4、芝罘区的吕女士:儿子9个月大了,想求适合幼儿年龄的玩具。



### 爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

**公益热线: 15264520357**  
18615002602 今日烟台公益群:  
286017661 238102741